

2千餘信眾行腳踏過濁水溪

虎尾福安宮往鹿港謁祖進香

「百里傳馨香，行腳溯鹿津」，虎尾福安宮糖廠媽祖百里行腳，今年再度赴鹿港天后宮謁祖進香，3月26日清晨在天后宮舉行媽祖暖壽大典，約一個小時後到香，8時許起駕回鑾。這次到鹿港天后宮的時間雖然在清晨，天后宮管委會與媽祖信眾都起了大早，熱誠歡迎虎尾福安宮的蒞臨，並祈求媽祖庇佑風雨兩順，國泰民安。

建廟已有五十多年的雲林虎尾福安宮，舉辦天上聖母百里行腳活動，受到大批信眾擁戴，今年是於3月24日午夜啟程，從雲林虎尾步行走到鹿港謁祖進香，二千餘信眾從雲林縣虎尾鎮徒步北上跨過濁水溪，三天兩夜徒步二百多公里行腳，27日回鑾抵達虎尾。這是連續十多年的宗教盛事，盛大進香團陣頭進入鹿港街道，吸引眾多遊客的矚目，也為歡慶三月廿三媽祖生的前夕，掀起一波瘋媽祖的熱潮。

虎尾福安宮分靈鹿港天后宮媽祖至虎尾供奉，兩廟情誼深厚，此行還有出身雲林，當時擔任台北市交通局長鍾慧論同行，虔誠伴隨隨糖廠媽與鹿港媽回娘家。福安宮主委王明崑表示，天上聖母就像是母親，由虎尾走路來到鹿港進香謁祖，真是非常的有緣份，感謝天后宮洲洲天上聖母庇佑虎尾信眾，香火隆盛。

天后宮主委張偉東表示，虎尾信眾不畏艱辛跟隨媽祖婆參與百里行腳活動，展現對天上聖母媽祖信仰的虔誠，期待所有媽祖信徒持續將媽祖慈悲心帶到家庭、社會來行善、濟世，使之發揚光大。



←前台北市交通局長鍾慧論恭請鹿港媽返回天后宮祖廟掛香。

→福安宮主委王明崑恭讀疏文，為天后宮天上聖母暖壽。

歡迎各界友廟貴賓蒞臨



南投縣恆吉宮



台北市三張犁福聖宮



桃園市一心社進香團



彰化縣芳苑鄉興安宮



台中市大庄浩天宮



彰化縣福興鄉頂西勢仁安宮



桃園市三崇宮



新北市中和廣濟宮



雲林縣信久堂進香團



宜蘭縣慈母觀音堂進香團



新竹縣新社保安宮



鹿港施厝寮正安宮

有拜有保庇 繁星計畫成績亮眼 鹿港高中考前祈福獲加持

2016年大學學科能力測驗於1月22日及23日登場，鹿港高中特在2015年末舉辦「2016學年度大學學科能力測驗考前祈福暨師大會」，由校長陳漢銘帶領師生前往天后宮向天上聖母與文昌帝君祈福，結果2016年度大學繁星計畫放榜，鹿港高中成績亮眼，錄取率達74%，其中有28%是國立大學，真的是「有拜有保庇」！

鹿港高中校長陳漢銘指出，鹿港高中努力辦學，成效卓著，2015年在數理方面聯聯數學科國際科展四等、榮獲第7屆丘成桐中學數學獎銀牌獎，以及參加第37屆中正盃全國溜冰錦標賽榮獲佳績、古蹟解說團參加去年區域和平志工團獲得青少年組佳績；全國技藝競賽2015年度囊括2個金手指、1個優勝等，學業成績更是蒸蒸日上，素質大幅提升。

今年在大學學測考前，校方依循往例舉辦考前祈福暨師大會，共有普通班四個班級的學生參加，活動包括敬啟成功大鏢、文昌筆開智慧等，以此激勵學生更加堅定意念，全力以赴考取佳績。天后宮副主委胡渭谷則代表廟方贈送媽祖資料夾等文具用品，勉勵考生要努力實踐自我，達成心願。

今年鹿港高中透過繁星計畫推薦入學，有人考上台大獸醫系與成大護理系等，成績亮眼，接著還有2016年四技二專統一入學測驗等，校方也將繼續安排學生來天后宮拜媽祖與文昌帝君，祈求神明加持助運考生金榜題名。



天后宮副主委胡渭谷贈送媽祖資料夾等文具用品給鹿港高中考生。

彰濱秀傳醫院媽祖回娘家

彰濱秀傳醫院供奉的鹿港媽祖，在白袍醫師女護理師抬轎下回到鹿港天后宮娘家謁祖，回鑾後還在醫院舉辦濟貧捐助七百五十份白米等日用品，濟助鹿港、福興、伸港、線西的低收入戶，來發揚媽祖慈悲大愛的精神。

彰濱秀傳醫院從開幕以來即奉祀鹿港天后宮分靈媽祖，媽祖大慈大悲護佑眾生健康，也是病患與家屬的信仰依靠，每年醫院安排媽祖回祖廟進香，今年經擲筊請示，進香日期為四月八日。

當天上午九時許，彰濱秀傳健康園區出發，進香隊伍在秀傳醫療體系總裁黃明和、營運長黃靖媛、彰濱秀傳院長陳怡、彰化秀傳紀念醫院院長李佩淵、秀傳醫療體系行銷總監黃柏文等人帶領員工向媽祖行上香儀式及恭請媽祖上轎，隨後媽祖在熱鬧的鞭炮聲中起駕，媽祖進香隊伍先在院區遠境後上車，往天后宮停車場下車整隊再徒步至天后宮。

沿途醫師穿白袍抬轎，護理師也組抬轎美女兵團，形成特殊的進香隊伍，日本失智症頂尖教授松田博史也參與抬轎行列，表示很榮幸參與。彰濱秀傳遠境隊伍越來越熱鬧，參加者踴躍，除了院方主管和員工，線西鄉、伸港鄉的鄉民，以及秀傳台南市立醫院的信徒及社區民眾也來參加，進香隊伍浩浩蕩蕩。

進香活動結束後，院方將七百五十份的白米、罐頭、米粉等多種日用品贈送給鹿港、福興、伸港、線西四鄉鎮的低收入戶，由各鄉鎮長或派代表領取轉贈給轄區低收入戶來使用，分享媽祖平安喜樂庇佑，下午還邀請明華園表演大戲，謝神盛宴吸引許多民眾佇足觀賞。



彰濱秀傳醫院媽祖由白袍醫師、女護理師抬轎，回到鹿港天后宮娘家謁祖（左圖）。秀傳醫療體系總裁黃明和（中）陪同彰濱秀傳媽祖回娘家謁祖進香（右圖）。

